

В Идринском районе проводится проверка по факту крушения легкомоторного самолета



23 июня в следственные органы из полиции поступила информация о крушении легкомоторного самолета X-32 «Бекас», в результате чего травмы получил пилот. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 23 июня 2016 года в утреннее время житель Хакасии, имеющий в собственности легкомоторный самолет, осуществлял химическую обработку сельскохозяйственных полей, принадлежащих ООО «Элита» на территории Идринского района. Заправку самолета осуществлял помощник пилота, который ожидал приземления в вагончике, установленном в поле на расстоянии 6 километров от села Идринское. В

назначенное время самолет на исходную позицию не вернулся, а через некоторое стало известно, что при маневре над лесополосой у воздушного судна заглох двигатель и он потерпел крушение. Пилот изначально пытался скрыть факт падения самолета, сообщив медикам, что получил травмы при падении с крыльца вагончика, но полицейским удалось выяснить истинную картину произошедшего. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1049550>